



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
Свердловская область

## ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА СЕВЕРОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

624480, Свердловская область, г. Североуральск, ул. Чайковского 15,  
тел. 89045468117, e-mail morozkov.96ru@yandex.ru

Доклад о проделанной работе Общественной палаты Североуральского Г.О  
с 24.05.2023 года.

В соответствии с положением «Об Общественной палате СГО», регламентом Общественной палаты СГО, Общественная палата СГО утверждает ежегодный доклад о своей деятельности и информирует население о проделанной работе.

Общественная палата СГО является одной из форм участия населения СГО в осуществлении местного самоуправления СГО и призвана обеспечить взаимодействие жителей с органами местного самоуправления в целях учёта потребностей и интересов жителей СГО, общественных объединений и привлечения их к обсуждению вопросов социально-экономического развития СГО, для осуществления общественного контроля и развития гражданского общества.

Общественная палата СГО является коллегиальным совещательным органом, действует на постоянной основе, не является органом местного самоуправления и юридическим лицом.

Численный состав палаты-20 человек, из них 7 членов определены Главой СГО, 7 членов-Думой СГО и 6 членов-от общественных объединений определены согласно списку представленных кандидатур членами Общественной палаты СГО, уже утверждённые Главой СГО и Думой СГО. Срок действия Общественной палаты СГО в настоящее время определён-3 года. С 24.05.2023 года осуществляет свою деятельность шестой созыв Общественной палаты СГО.

Общественная палата СГО осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией РФ, законодательством и иными нормативными актами Российской Федерации, законодательством и иными нормативными актами Свердловской области, Федеральным законом «Об основах общественного контроля в РФ», Законом Свердловской области «Об Общественном контроле в Свердловской области», Уставом СГО, положением «Об Общественной палате СГО», положением об отдельных вопросах организации и осуществления общественного контроля в СГО», Регламентом и планом работы.

Председателем шестого созыва вновь избран Морозков А.С., заместители председателя-Аганин В.М., Жуланова С.Ф

В Общественной палате СГО сформирована комиссия Общественного контроля в составе 6 человек: председатель-Аганин В.М., члены комиссии: Босых А.Ф., Васильева Г.Ф., Жуланова С.Ф., Пешкин А.А., Патрахаев Г.И.

В Общественной палате СГО сформированы и работают 4 постоянно действующие комиссии:

- комиссия по делам Ветеранов, патриотическому воспитанию и межнациональным отношениям, в составе 5 человек, председатель-Синякин А.А, члены комиссии: Мальцев С.В., Васильева Г.Ф., Зябкина Л.Н., Колобашкин А.В.,
- комиссия по охране здоровья, социальным вопросам, трудовым отношениям, в составе 4 человек, председатель-Зяблицкий Д.В, члены комиссии: Вашкевич В.С., Балашова Е.Е., Халевина Н.К.,
- комиссия по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, в составе 6 человек, председатель-Аганин В.М., члены комиссии: Зекераев С.Б, Шинкоренко А.А., Босых А.Ф., Зайцева И.П., Игашев О.В.,
- комиссия по вопросам культуры, молодежной политике, физкультуре, спорта и качеству жизни, в составе 3 человека, председатель-Скоробогатова С.Н., члены комиссии, Пешкин А.А., Широких Н.Ю.

В 2023 году был создан и действует на постоянной основе экспертный совет, обеспечивающий актуализацию стратегии социально-экономического развития СГО в составе 5 человек: Жуланова С.Ф-Власть., Скоробогатова С.Н-СМИ., Игашев О.В-Бизнес., Зайцева И.П-Наука., Зяблицкий Д.В-Общественность.

Основными формами работы Общественной палаты СГО являются пленарные заседания, заседания Совета палаты, комиссий и рабочих групп. Общественная палата СГО инициировала проведение и участвовала в общественных слушаниях, заседаниях и иных мероприятиях по важным социальным и экономическим вопросам и проблемам. Общественная палата СГО осуществляла полномочия по общественному контролю за деятельностью органов местного самоуправления, проведению общественной экспертизы нормативных правовых актов органов местного самоуправления, собирала информацию об инициативах граждан, общественных объединений.

За отчетный период было подготовлено и проведено с участием Общественной палаты СГО:

С 7.06.2023 г. по 27.12.2023 г., проведено 8 пленарных и 5 комиссионных заседаний, на которых было предложена практика контроля выполнения рекомендаций, принятых на пленарных заседаниях, в том числе и путём личного участия в общественных советах, комиссиях, рабочих группах и т.д.

Общественная палата СГО постоянно принимает активное участие во всех значимых мероприятиях, проводимых на территории СГО и за его пределами.

В сентябре месяце по инициативе О.П, совместно с Депутатами СГО организована выездная комиссия на центральную котельную г.Североуральска, где решался вопрос о капитальном ремонте котла ПТВМ-50.



Члены О.П принимают активное участие в спортивных мероприятиях городского округа.

Члены О.П принимали участие во Всероссийской акции «Зелёная Россия». Осуществляли уборку территории от мусора «Тропа здоровья».

В августе 2023 года члены О.П принимали участие по благоустройству родника «Лесной», совместно с Североуральским отделением Свердловского регионального отделения Русского географического общества.

Совместно с общественной организацией Ветеранов Боевых Действий имени Героя России Дмитрия Шектаева, члены О.П проводят мероприятия посвящённые патриотическому воспитанию молодёжи, (спортивные соревнования, тематические встречи, конкурсы, знакомство и выступление ВБД, СВО, эстафеты и т.д).

25.10.2023 г. О.П приняла участие в информационно-методическом семинаре для субъектов общественного контроля, г. Красноуральск.

19.12.2023 г. О.П приняла участие в форуме, посвящённом 30-ти летию избирательной системы Свердловской области, город Екатеринбург.

При поддержке Общественной палаты СГО в 2023 году было проведено 33 экскурсии в музеи ОМВД, музей посетили 918 человек. При каждом мероприятии была проведена экскурсия по музею и обязательный урок мужества. В течении всего периода организован сбор средств для участников СВО, проводятся уроки мужества в дошкольных и учебных заведениях СГО.

Общественная палата Североуральского Городского Округа приняла активное участие в благотворительном мероприятии «УРАЛ СВОИХ НЕ БРОСАЕТ» с участием группы «Чёрные Береты».

Члены Общественной палаты СГО постоянно принимают участие в «Турслёте» Северного Управленческого Округа.

Председатель Общественной палаты  
Североуральского городского округа



А.С. Морозков